



“年礼·年味·年货”，这儿全都有

好嗨哦！南禅寺年货大集来啦！



有些仪式或多或少会随着时间流逝，看春晚、放鞭炮、购年货、吃年夜饭……人们到处追逐年味，怀念的是自己本心。1月22日起，由现代快报+/ZAKER无锡、江苏省古运河投资发展有限公司、江苏南禅寺企业管理发展有限公司主办，“年庆·年味·年礼”2019南禅寺年货大集，将再一次来到无锡百姓身边，把无锡各地的“年味”都收集到南禅寺这个地方。

高艺



往年年货大集的热闹场景 无锡头条供图

长寿之乡东港展示“五彩农业”

作为世界首个“红豆杉长寿镇”，无锡市锡山区东港镇着力于发展健康农产品，在让农民富起来的同时，也让市民的饮食健康起来。活动当天，东港不仅会带来本镇优质的生态大米，现场还将举办东港镇政府的电商合作社App“苏南五彩”的签约仪式。

据悉，苏南五彩电商平台将全镇优质农产品整合其中，包含“粮油米面、水果蔬菜、畜禽水产、农副加工、苗木花草”五大系列优质农产品。这些农产品均为东港镇人民政府优选推荐的绿色、无公害、品牌农产品，由东港镇农业服务中心对所销产品进行全程品质鉴定。活动当天的大米同样也已进入该平台，让市民能够买得放心、吃得安心。

盛阳水产市场商户亮相

“年年有鱼才能够年年有余。”在无锡人的新年里，鱼是最不能少的。青鱼买好了，“年”也就近了。作为无锡的渔码头，盛阳水产市场的商户也将来到活动现场集体展示，为无锡的市民朋友带来新鲜的青鱼和各色海鲜水产，送去实实在在的祝福。

据介绍，盛阳食品城自2013年9月便成立了水产质量检测中心，对进入市场的水产品都能从源头掌控、过程追踪其质量安全。2017年，市场水产品检测中心的硬件、软件等各方面都得到了提升，配备胶体金读卡仪等设备，专门用于检测孔雀石绿、违禁兽药等非法物质。去年，又投入巨资推行水产品电子结算追溯系统，确保来源有追溯，销售有去向，切实保障市场食品安全防范工作顺利进行。

不出无锡品尝各地美食

阳山小敏糕团、荡口走油肉、江阴长泾月饼、鸿山胖嫂嫂糕团……这些平时都要跑很远才能买到的无锡特色美食终于聚到了一起。活动当天，来自无锡各地的美食商户齐聚南禅寺，跑一个地方，就能买到所有最正宗的无锡地方美食。

不仅仅有无锡美食，此次南禅寺年货大集将无锡以外城市的年货也带到了现场，苏州的珍珠粉、大连的海蜇……爱吃台湾特产美食却苦于路远无法吃到正宗美食的市民这次有口福了，此次，无锡市供销合作社将台湾的美食带到了无锡，玉山台湾高粱酒系列、金门高粱酒系列、台湾凤梨酥、芒果酥、台湾太阳饼、蛋黄酥……不出无锡，就能轻松买到台湾特产美食。

来吧，来南禅寺体验不一样的年味。

“到祖国最需要的地方去，去帮助需要帮助的人”

胡飞：我是每一位环卫工的家人



大学毕业后，他去过苏北农村当志愿者，回到家乡当大学生村官，最后来到环卫所，继续母亲的事业，他时刻牢记“到祖国最需要的地方去，去帮助需要帮助的人”的初心，默默奋斗着、奉献着，他就是无锡太湖国家旅游度假区环境卫生管理所副书记、副所长——胡飞。

陈敏

2005年，新浪网一则《苏北农村留守儿童逾七成》的新闻，让还在读大一的胡飞记忆深刻，同时也在他心里埋下了想去苏北照看留守儿童的种子，如今胡飞回忆起填报“苏北计划”志愿者的初衷时，依然满怀年轻的激情。他带领大学生村官成立“留守儿童关爱团”，以学习辅导、心理疏导、娱乐教学等形式，从物质和精神上悉心帮扶困难孩子。“两年时间，虽然环境艰苦，工作繁琐，但能让我有这样重的机会重温初心，值！”胡飞说。

在“苏北计划”志愿者的经历，让胡飞获得江苏省志愿服务银奖。随后，胡飞回到了故乡无锡，考上了省聘大学生村官，先后在无锡太湖国家旅游度假区环卫所、乐山社区等服务了近8年。

乐山社区管辖内的朝霞新村

是上世纪80年代的老小区，基础设施损坏严重。经过近一年的努力，他争取到市里老旧小区改造项目，新村面貌得到了全面改观，老百姓看到眼里，喜在心上，小区阿姨们都亲切地喊他“飞飞”或“小胡书记”。

胡飞告诉记者，他的母亲在环卫岗位上工作了近20年，受妈妈的影响，他特别尊重作为“城市美容师”的环卫工。2014年，胡飞来到度假区环卫所，4多来他时刻不忘为环卫工做实事：缴纳公积金，发放环卫特岗津贴……为关爱环卫工子女，去年还成立了“好青年工作室”，吸引年轻人投入到关注环卫工工作、关爱环卫工子女中去。他常说：“我是每一位环卫工人的家人，我有义务为他们遮风挡雨，我有责任为他们排忧解难。”



无锡太湖国家旅游度假区环境卫生管理所供图

滨湖区智能停车大数据平台试运行 900余个停车位列入实时监控

“梁溪路九院对面小桃园停车场总车位180个，剩余车位63个。”近日，无锡市滨湖区只能停车场大数据平台进入试运行阶段。900多个停车位纳入管理，当天的实时停车流量、停车位总数、停车场剩余泊位、停车费支付金额汇总等数据一目了然。

据滨湖区停车办工作人员介绍，目前该平台还处于试运行阶段，调试结束后，将把全区现有的2000余个停车位全部纳入平台进行管理。

2018年，滨湖区的收费停车位已经实施了智能化改造，每个停车位均设置了代码信息和编号，并同步安装了地磁感应器，通过物联网的先进技术，能够自动感应车辆出入情况，并自动发出警示告知附近的收费员，收费员根据“掌上智能收费机”的提示，及时赶到标有代码编号的停车位旁进行收费。依托先进的感应技术，车辆停放时长、缴费数字全部系统自动生成，基本不会出现少收、漏收情况。

如今滨湖区智能停车系统更近一步，将停车位的收费情况全部接入智能停车大数据平台以后，收费员收钱不给票，截留停车款的现象也将成为“过去式”，同时平台还将启用“黑名单”机制，如果有车主出现停车后不缴费、少缴费等恶意逃费现象，系统将会把逃费车辆的车牌列入黑名单，如果该车辆再次进入装有“智能停车”系统的停车场，系统将会持续报警，提醒收费员前往进行管理。

下阶段，滨湖区智能停车大数据平台将进一步开发上线停车位预约功能，届时市民只要下载手机App，就能够通过平台搜索到全区的停车位信息，包括停车场的位置、车位余量等等，方便市民群众根据自身需求选择停车位，通过手机预约车位，让有车一族不再为找不到车位而烦恼。此外通过手机App的在线服务功能还能够领取优惠停车券、进行在线支付等等，让停车场出入口通行更加迅速，减少车辆拥堵现象发生。

高艺 秦峰

“蜡梅王”开花，你去打卡了吗？

近日，有网友在微博上发文，无锡梅园第一网红“蜡梅王”开花啦，引得锡城市民朋友们争相游览。

1月16日，记者来到无锡梅园的蜡梅园，伴随着浓郁的花香，很多摄影爱好者正在拍摄蜡梅花。蜡梅观赏园内汇集了树龄超过30年以上的大型蜡梅树200多棵，目前整个梅园蜡梅开花率在60%以上，部分蜡梅树龄超过50年，另外一棵有100多年，高达

5米的被称为“蜡梅王”。

阴霾天气过后，锡城终于迎来了连续的晴好天气，平均气温多在5℃左右，在温度的影响下，梅园里的“蜡梅王”终于开花了。工作人员告诉记者，这棵蜡梅王是2014年梅园蜡梅园一期工程建设时种植的。当时荣智健先生一共捐赠了200多棵蜡梅树给梅园景区，其中就包括这棵树龄古老的大蜡梅树，至今仍然芳香四溢，目前长势良好。

张俊哲

在锡留学归国人才达1.3万人

1月16日，由无锡市留学人员联谊会、无锡市国际人才交流服务中心联办的无锡市留学人员新春座谈会举行，无锡创新创业人才和留学人员代表参加，并积极为无锡高质量发展建言献策。从座谈会上获悉，截至2018年底，在锡留学归国人才已达到1.3万人，他们奋斗在我市经济发展的各行各业，成为引领无锡产业强市的中流砥柱。

据了解，无锡留学生联谊会

成立于1999年12月，成立20年来坚持为留学人员归国创业和为国服务创造条件、搭建平台、提供服务，已成为政府联系留学人才群体的重要纽带。

2018年全年，联谊会累计为高层次人才提供人才招聘等各类综合服务2200余人次；组织开展“海创学堂”系列辅导活动、第八届高层次人才子女夏令营等不同主题活动20场交流，有效增强留学人才的归属感和凝聚力。陈敏

双色球今晚开奖奖池12.23亿

今晚双色球第2019008期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为87点，小幅下滑，本期可关注和值反弹上升，区间在90—120之间。上期落号开出2枚，落号连续三期开出，本期关注5、9尾数1—2枚落号开出。上期连号开出1组，连号间隔1期后开出，后期有走热趋势，本

期关注中部区域二连号。上期蓝球开出15，本期应关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):04、06、08、11、13、16、23、24、27、33+11、14。(仅供参考) 高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY